



Ученица вечерней школы подозревается в совершении преступления в отношении другой школьницы

Следственным отделом по г.Невьянск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Невьянска 1997 г.р., являющейся ученицей вечерней школы. Девушка подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, днем 24 апреля 2014 года подозреваемая прибыла в среднюю общеобразовательную школу поселка Цементный Невьянского района, где вступила в конфликт с местной ученицей 1998 г.р. В ходе ссоры злоумышленница вооружилась имеющимся у нее ножом и причинила своей оппонентке ножевое ранение в область живота. Дальнейшие возможные противоправные действия подозреваемой были пресечены охранником школы. Пострадавшей девушке была незамедлительно оказана помощь, и в настоящее время она находится на излечении в больнице. Следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования будет дана объективная правовая оценка не только самому факту случившегося, но также выяснены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835109>